
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμοί από: 

 τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή Ευστράτιο Στ. Πατσούρη 

 τον Αναπλ. Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή Θεόδωρο Δ. 
Λιακάκο 

 τον Ομότιμο Καθηγητή της Σχολής Επιστημών Υγείας του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεώργιο Κ. Χαρτοφυλακίδη 

 τον Ομότιμο Καθηγητή της Σχολής Επιστημών Υγείας του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Παναγιώτη Ν. Σουκάκο 

 τον πρ. Διευθυντή του Εργαστηρίου Έρευνας Παθήσεων Μυοσκελετικού 
Συστήματος «Θ. Γαροφαλίδης», Αναπλ. Καθηγητή Νικόλαο A. Παπαϊωάννου. 

Ομιλίες από: 

 την Διευθύντρια του Εργαστηρίου Έρευνας Παθήσεων Μυοσκελετικού   
Συστήματος του Τμήματος Ιατρικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγήτρια Ισμήνη A. Δοντά με τίτλο: «Ο Ιατρός -  
Διευθυντής -  Καθηγητής Λυρίτης» 

 τον Καθηγητή Ορθοπαιδικής του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
Θεόφιλο Σ. Καραχάλιο με τίτλο: «Το επιστημονικό έργο του Καθηγητού Λυρίτη» 

 τον Ομότιμο Καθηγητή Ορθοπαιδικής του Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Γεώργιο Α. Καπετάνο με τίτλο: «Το οδοιπορικό 
μιας γεμάτης ζωής» 

 τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ιδρύματος Οστεοπόρωσης, Γεώργιο Π. Τροβά με 
τίτλο: «Η ζωή μας στο Εργαστήριο» 

 τον Ορθοπαιδικό Διδάκτορα του Τμήματος Ιατρικής κύριο Χρήστο Π. Ζαφείρη με 
τίτλο: «O Γεώργιος Π. Λυρίτης ως Δάσκαλος». 

 

Απονομή τιμητικής πλακέτας 

Αντιφώνηση του Ομότιμου Καθηγητή Γεωργίου Π. Λυρίτη. 

 
 
 

To Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

και το Εργαστήριο Έρευνας Παθήσεων Μυοσκελετικού Συστήματος 

«Θ. Γαροφαλίδης» 

οργανώνουν τιμητική εκδήλωση για τον 

 

Ομότιμο Καθηγητή Γεώργιο Π. Λυρίτη 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 

την Τετάρτη, 20 Δεκεμβρίου 2017, ώρα 19:00 

στην Μεγάλη Αίθουσα 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

 

Ο Πρύτανης 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 


